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ORNEK 1 )

Bir gezi grubundaki 6grencilerin %42’si A, %32’si B ve geri
kalan 130 6grenci de C okulundandir.
Buna gore, gezi grubundaki 6grenci sayisi kagtir?

A) 300 B) 320 C) 360 D) 400 E) 500

ORNEK 2 )

Eliz, parasinin 6énce %20’sini ardindan da %15’ini harciyor.
Ertesi gun kalan paranin %40’ini daha harcayinca geriye
195 TL’si kalyor.

Buna gore, baslangigta Eliz'in parasi kag TL’dir?
B) 800

A) 1000 C) 500 D) 450 E) 390

Kare seklindeki bir bahgenin bir kenari %20 artiriliyor.

Buna gore, bahgenin alani yilizde kag artar?

A) 12 B) 20 C) 36 D) 44 E) 54
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Baris

ORNEK 4 )

Buse’nin telefonunda pil géstergesi durum gubugu asagidaki
gibi gériinmektedir.

%48

Buse telefonu ile araliksiz 144 dakika goérigsme yapinca
telefonunun sarji tamamen bitiyor.

Buna gore, telefonun pil gostergesi %80 oldugunda
Buse kag saat goriisme yapabilir?

A)2 B)3 C)4 D)5 E)6

ORNEK 5 )

Yukaridaki haritada yesil renk ormanlik alani, mavi renk
sulak alani, kahverengi renk daglik alani belirtmektedir.

Haritanin,

* %68’ sulak olmayan alan

* %70’ daglk olmayan alan

olduguna gore, haritanin yiizde kagi ormanlik olmayan
alandir?

A) 52 B) 58 C)62 D) 68 E) 70
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YAYINLARI YAYINLARI

@ ORNEK 6 ) @ ORNEK 9 )

Dikdortgen seklindeki bir tarlanin uzun kenari %20 artirilirken Emekli maas! ilk 6 ayda %20, ikinci 6 ayda %20 artiriliyor.
kisa kenari %10 kugultiltyor.

B Buna gore, ilk duruma gore emekli maasi ylizde kag
Buna gore, tarlanin alanindaki degisim ne olur?

artmistir?
A) %20 artar B) %20 azalir C) %8 artar

A) 40 B) 42 C)44 D) 46 E) 50
D) %10 azalir E) %8 azalir

@ ORNEK 7 ) @ ORNEK10 )

Bir kislada yiizbasi, te§men ve cavuslarin toplam sayisi Kare bicimindeki bir seklin her bir kenari %30 oraninda
300'dlr. Cavuslarin sayisi, ylzbasi ve tegmenlerin sayisinin blyuatulduginde alani 276 br? artmaktadir.
toplamina esittir. Yiizbasilarin %30’u, ¢avuslarin %50’si ve

. . Buna gore, baslangigta seklin bir kenari kag br’dir?
18 tegmen ndbete kalmistir.

Nobete kalanlar toplam 120 kisi olduguna gore, kislada A) 18 B) 20 C)30 D) 36 E)40

kag ylizbasi vardir?

Baris

A) 60 B) 70 C) 80 D) 90 E) 100

@ ORNEK 8 ) @ ORNEK11 )

Ege, oyun indirmeye basladiginda bilgisayar ekranindaki Enflasyonun oldugu bir tlkede maaslara yilda % 26 zam

dairesel yukleyici ilerleme ¢ubugu asagidaki konumdayken yapilmasina ragmen, memurlarin alim giiciiniin % 10 azaldig
internet baglantisi kesiliyor. gérilmistir.
Buna gore, bu lilkede sene basinda 24000 TL ye alinabilen

bir cep telefonu sene sonunda kag TL ye alinabilir?

A) 25000 B) 26400 C) 27600
D) 28800 E) 33600

Ege, oyunun 138 MB’ini indiremedigine gore, oyunun
tamami kag MB’dir?

A) 250 B) 300 C) 320 D) 350 E) 400
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